

NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Certificato Multisito. Il sistema di gestione per la Parità di Genere oggetto del presente certificato non prevede esclusioni ed è adottato su tutti i siti gestiti dalla organizzazione. In allegato sono riportate le strutture organizzative principali.

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Campo di applicazione

Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatici)

Data della certificazione originale:

15/12/2022

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

NA

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

14/12/2022

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

15/12/2022

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:14/12/2025

Certificato Numero IT319923 Versione: 1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAME Local Technical Manager

ACCREDIA 3.
L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO 3.
SGQ N° 009A

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
SEDE OPERATIVA	Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatioi)
SITO OPERATIVO	Via Brecce Bianche 158/A 60131 – ANCONA (AN)	
SITO OPERATIVO	Via Martiri della libertà 54/A – 60044 – FABRIANO (AN)	

Versione:1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAMI - Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia







NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
SITO OPERATIVO	Via Primo Maggio 150/B – 60131 ANCONA (AN)	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatici)
SITO OPERATIVO	Via Casabellata 30 32035 - SANTA GIUSTINA (BL)	
SITO OPERATIVO	Via santa rita Da Cascia 33 – 20143 MILANO (MI)	

Versione:1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAME - Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia







NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
SITO OPERATIVO	Via Milanofiori 1 20057 – ASSAGO (MI)	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatici)
SITO OPERATIVO	Via Martin Piva 12 3510 – LIMENA (PD)	
SITO OPERATIVO	Via Chiassatello 57 56121 PISA (PI)	
***********	9 9 5 0 0 9 9 0 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	

Versione:1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAME Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia







NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
SITO OPERATIVO	Via delle crede 4/B 33170 - PORDENONE (PN)	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatici)
SITO OPERATIVO	Via Meuccio Ruini 6 – 42124 - REGGIO EMILIA (RE)	
SITO OPERATIVO	Via sacro Cuore 114/c – 97015 – MODICA (RG)	

Versione:1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAME Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia







NAMIRIAL SPA

Via Caduti sul Lavoro 4 CAP 60019 Senigallia (AN)

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

UNI PdR 125:2022

Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
SITO OPERATIVO	Via quinto Publico 90 - 00175 – ROMA (RM)	Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo alla Progettazione, elaborazione ed assistenza post vendita di software, piattaforme gestionali e siti internet. Erogazione di servizi hosting e collocation. Erogazione del servizio di posta elettronica certificata. Certification authority, timestamping, firma automatica, firma remota, firma elettronica semplice e avanzata e personalizzazione smart card, SPID. Progettazione ed erogazione di servizi gestiti in modalità Saas, Paas e on premise in ambito Enterprise Content Managemnet e paperless business (Business Process Management, acquisizione e trasmissione dei documenti, fatturazione elettronica, formazione documenti, gestione archiviazione e conservazione a Norma di documenti informatici)
SITO OPERATIVO	Vicolo Giuseppe Verdi 69/C - 31020 VILLORBA (TV)	
SITO OPERATIVO	Via Pasolini 2/B – 33040 PRADAMANO (UD)	
SITO OPERATIVO	Via Enrico Fermi 11/A – 37135 VERONA (VR)	

Versione:1

Data di emissione:15/12/2022

GIORGIO LANZAFAME - Local Technical Manager

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia



